Energie: geladen

Volkswagen Sachsen GmbH Tradition trifft Zukunft.

Praktikum im Bereich Unternehmenskommunikation



Referenznummer: M/19/47

Sie studieren an einer Universität, Fachhochschule oder ähnlichen Einrichtung und wollen erste Erfahrungen in der Arbeitswelt sammeln? Dann ist ein Praktikum bei Volkswagen Sachsen das Richtige für Sie. Hier können Sie Ihr Wissen durch Mitarbeit in konkreten Aufgabengebieten und Projekten anwenden und vertiefen. Dabei erhalten Sie die Gelegenheit, erste Verantwortung "on the job" zu übernehmen. Zurück im Studium können Sie dann die in der Volkswagen Sachsen GmbH erworbenen Fähigkeiten gezielt weiterentwickeln.

Wir suchen für den Bereich Kommunikation der Volkswagen Sachsen GmbH am Standort Zwickau.

Beginn: ab sofort Dauer: 6 Monate

Zu Ihren Aufgaben gehören:

Das Aufgabenspektrum umfasst die Unterstützung des Teams bei der Erfüllung seiner Aufgaben in den Bereichen externer Kommunikation und Marketing. Das Augenmerk liegt insbesondere auf der Umstrukturierung des Werkes hin zur Elektromobilität. Wir freuen uns über Unterstützung bei folgenden Aufgaben:

- Organisation von Politiker- und Medienbesuchen am Standort Zwickau
- Organisation von Pressekonferenzen und sonstigen Events am Standort Zwickau
- Begleitung und Betreuung von TV- & Videoteams
- Erstellung von Präsentationen und Vorlagen
- Betreuung der Social Media Kanäle von Volkswagen Sachsen und der Gläsernen Manufaktur Dresden
- Schreiben und Redigieren von Pressemitteilungen
- Administrative Aufgaben

Folgende Qualifikationen bringen Sie mit:

- Studium im Bereich Wirtschaftswissenschaften, Medienkommunikation, Sozialwissenschaften o.a. mindestens im 3. Semester
- versiert im Umgang mit aktuellen Medien
- selbstständige, eigenverantwortliche und zielstrebige Arbeitsweise
- Kreativität, Engagement, Teamfähigkeit, Kontaktfreude und Kommunikationsfähigkeit

Starten Sie jetzt mit uns durch und senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an folgende Adresse:

Fahrzeugwerk Zwickau

Volkswagen Sachsen GmbH Personalbeschaffung Glauchauer Straße 40 08058 Zwickau

Email: studenten.zwickau@volkswagen.de